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PRECIZĂRI 

privind derularea procedurii de selecție a echipelor de proiect 

 

În vederea asigurării transparenței și a unei informări corecte a tuturor 

persoanelor interesate, formulăm următoarele precizări privind desfășurarea 

procesului de selecție a echipelor de management/implementare a proiectelor 

finanțate din fonduri externe nerambursabile: 

Procesul de selecție are ca scop identificarea și desemnarea persoanelor 

eligibile care vor face parte din echipa de implementare a proiectului. Este 

important de menționat că angajarea efectivă a candidaților declarați admiși în 

urma procedurii de selecție se va realiza după obținerea aprobării din partea 

finanțatorului pentru nominalizările efectuate. 

Întreaga procedură privind organizarea și desfășurarea selecției poate fi 

consultată în integralitate accesând site-ul Serviciului Programe de Dezvoltare 

Instituțională, la secțiunea „Anunțuri”: 

https://programe.ulbsibiu.ro/category/selectie-resurse-umane/ 

Comunicarea rezultatelor aferente fiecărei etape din procesul de selecție se 

va realiza prin publicare pe site-ul instituției, la aceeași adresă indicată mai sus, 

la data menționată în anunțul oficial. 

În ceea ce privește depunerea contestațiilor, menționăm că: 

• Contestațiile pot fi formulate în termen de maximum o zi lucrătoare de 

la data publicării rezultatelor etapei I a selecției; 

• Acestea vor fi analizate de către Comisia de soluționare a contestațiilor, 

iar deciziile acesteia vor fi consemnate într-un proces-verbal semnat de 

către președinte și membrii comisiei; 

• Rezultatele obținute în urma soluționării contestațiilor vor fi publicate în 

termen de maximum o zi lucrătoare de la încheierea perioadei de 

depunere a contestațiilor, tot în secțiunea „Anunțuri” a site-ului: 

https://programe.ulbsibiu.ro/category/selectie-resurse-umane/ 

În situația în care, ca urmare a contestațiilor, un candidat primește o nouă 

rezoluție, modificată din "Respins" în "Admis", lista finală cu rezultatele va include 

și programarea respectivului candidat pentru cea de-a doua probă – interviul. 

Această programare se va realiza în termen de maximum o zi lucrătoare de la 

publicarea rezultatelor contestațiilor. 

De asemenea, subliniem că punctajul obținut la proba de interviu este 

definitiv și nu face obiectul contestațiilor. 
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